

牢记党员身份 立足岗位做贡献



中原区开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动 提高素质 为建设中原区做贡献



本报讯 8月30日上午,“党的创新理论万场宣讲进基层”中原区第三场示范宣讲举行,桐柏路街道、秦岭路街道、棉纺路街道、中原西路街道、须水街道、西流湖街道、柳湖街道、区教体局等8个单位的200多名党员干部聆听了报告会。

郑州市“党的创新理论万场宣讲进基层”宣讲团成员,郑州工程技术学院党委委员、宣传部长、教授吕村,以《新时代意识形态工作与国家安全》为题,为与会人员做了一场精彩的报告。

吕村教授结合当前的时政热点,为大家深入阐明了意识形态与新时代国家安全观、新时代我国意识形态领域的整体形势、维护意识形态安全等四个方面的问题。

精彩的讲解让与会人员专心聆听、认真记录。大家纷纷表示,通过此次听讲,

对做好意识形态工作有了更高更新的认识,在今后的学习和工作中将更加坚定共产主义远大理想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高素质,为建设好中原区做出积极贡献。

按照省、市的安排部署,中原区“党的创新理论万场宣讲进基层”活动从6月份启动,于6月初在全区范围内选拔宣讲团成员,7月份明确10人建立了2019年“党的创新理论万场宣讲进基层”中原区宣讲团,从7月份开始到年底,将党的创新理论宣讲进企业、进农村、进社区、进机关、进校园、进网站,共宣讲200场。宣讲活动的主要内容包含党的十九大鲜明主题、新时代意识形态工作、开展“理论故事会”等12个方面。

记者 张改华 文/图

桐柏路街道“万名党员进党校”第一批培训班开班啦 坚定信念 立足岗位敢于担当



本报讯 8月26日,桐柏路街道“万名党员进党校”党员教育第一批培训班开班。街道机关党组织、部分社区(村)党组织、辖区“两新”党组织近500名党员参加了培训。

开班仪式上,桐柏路街道党工委领导从加强党的建设方面,谈了加强党员教育培训的重要意义;从坚定理想信念方面,谈了共产党员所应该具备的思想政治素质,并对学员提出希望。他说,全体学员要珍惜此次学习机会,提高思想认识、强化学习纪律,争取学有所成、学有所用,切实增强学习的自觉性,确保圆满完成培训任务。无论是在工作、生活中,还是在单位、家庭,都要牢记党员身份,在转变作风、服务基层群众上走在前头,在创先争优、永葆先进本色上走在前头。

随后,桐柏路街道党工委领导以《不忘初心敢担当 牢记使命勇作为》为题,为大家开讲第一课。党课分析了初心和使命从来都是党一路走来的主题和主线,说明初心和使命是检验党员干部的试金石,最后落到实处、落到细处,强调党员干部就是要立足岗位敢于担当。精彩的讲解得到了阵阵掌声。

党课结束后,学员们观看了影片《老共产党员的红旗渠精神》。该影片通过退休后的长江环保志愿者、红旗渠特级劳模,到“宁愿一人脏、换来万家净”的模范掏粪工人,向雷锋精神学习的爱心义务队等先进典型,展示新时代、新气象、新作为,弘扬了社会主义核心价值观。

据悉,桐柏路街道“万名党员进党校”党员教育培训班将分三批进行,每个月一批,预计10月份完成培训。

记者 张改华 通讯员 谷永超 文/图



践行志愿精神 传播文明风尚

航海西路街道 重点商圈换新颜 志愿服务暖人心

本报讯 近日,航海西路街道学府社区学雷锋志愿服务队在重点商圈大商新玛特开展志愿服务活动,发放文明宣传手册,引导市民有序上下车等,获得了辖区居民一致好评。

学府社区学雷锋志愿服务队发扬志愿服务精神,带领“绿城使者”每日在大商新玛特周边进行志愿服务。每天早上7点30分,大商新玛特旁陇海西路地铁口的志愿者准时上岗开展志愿服

务活动,“绿城使者”向过往市民发放文明宣传手册,引导市民有序上下车,主动帮扶老、弱、病、残、孕等困难群体上下车。同时,“绿城使者”们在大商周边开展隔离护栏集中擦拭活动。活动中,志愿者首先用高压水枪对隔离护栏进行冲洗,再用抹布反复擦拭,还原本色,经过志愿者的辛勤劳动,大商周边环境面貌焕然一新。

记者 张改华 通讯员 职业

汝河路街道 在主要路口、地铁口等开展志愿行动

本报讯 8月27日,汝河路街道积极组织各社区、各单位的志愿者,分赴辖区各主要路口、公交站点、地铁口、医院、宾馆等附近开展志愿行动。

在早晚高峰时段,辖区内各个角落都能看到志愿者的身影,他们有的到人群密集地方发放关于城市管理、文明出行宣传资料;有的在路边对树坑、绿地、台阶上的垃圾烟头进行清扫捡拾,对乱停放的非机动车、乱贴乱画的墙体进行整理清洁;有的手持红旗对路口车辆及行人进行交通引导。

此次行动,汝河路街道共计参与志



愿者70余人,发放宣传资料200余份,以实际行动引导广大市民文明出行,为广大市民综合素质提升起到了带头作用。

记者 张改华 通讯员 程国飞 文/图

航海西路街道 开展绿城啄木鸟志愿者活动

本报讯 8月27日,航海西路街道组织志愿者,在陇海路桐柏路口东南角大商新玛特及地铁5号线周边开展绿城啄木鸟志愿者活动。

活动中,志愿者对城市管理中存在的问题进行认真巡查,共发现路面破损问题4处、绿化带缺株死株5处、线缆散乱在地3处、公共区域箱体破损3处、非机动车乱停放4处、不文明养犬行为1起。针对巡查出的问题,严格按照“巡

查、上报、处理、反馈”的方法,确保发现问题当天解决。

志愿者还积极投入到全城清洁工作中,将工作落到实处,不做表面活,仔细清理散点垃圾、杂草落叶、卫生死角、归整杂物等。本次活动共出动志愿者30人、洒水车3辆,清理混合垃圾6立方米、卫生死角45处,规劝不文明行为3起。

记者 张改华 通讯员 程晓彤

公交一公司二车队 志愿者上路引导文明出行

本报讯 8月27日起,郑州公交一公司二车队党支部在全体党员中开展了“红色助力文明”主题志愿服务活动,切实发挥好党员的先锋模范作用和党支部的坚强堡垒作用。

在早晚高峰时段,从支部书记到普通党员,统一着红色马甲、头戴小红帽、手持小红旗,在客流量较大的公交站点和十字路口开展文明引导活动。活动中,志愿者们使用小红旗引导车辆安全进出公交港湾,引导公交站点乘客自觉遵守秩序,排队候车,依次上下车,不拥挤、文明礼

让;劝导和制止乘客、市民不乱扔垃圾、不乱张贴、不乱涂写,保持公交站点卫生整洁,争做文明乘客、文明市民。

郑州公交一公司二车队通过开展类似的志愿服务活动,一方面对车长安行、优质服务意识进行督导,为乘客出行保驾护航;另一方面可以让各级党员干部深入一线,了解各线路在城市整治综合提升工作中出现的问题,并及时组织人员进行整改,提升公交整体社会形象。

记者 张改华 通讯员 刘治刚